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a n m 

V E G H I A T I . 
Iubiţi fraji şi surori şi tofi acei cari citiţi aceas

ta revistă, cu ajutorul şi mila Domnului din ceruri, 
voiesc a seri acest articol, de a cărui conţinut avem 
atât de mare lipsă. De foarte multe ori ne mirăm 
că, de ce nu creştem şi nu înaintăm In via{a duhov
nicească, şi de ce Dumnezeu nu mai lucrează în 
mijlocul nosfru ca în alte dáfi ? I Dacă vom citi cu 
atenjiune cuprinsul acestui articol, vom vedea cari 
sunt piedecele şi tot odată vom mai vedea că nu 
Dumnezeu e vinovat, ci noi înşine. 

Domnul şi Mântuitorul nostru isus Hristos a 
zis: „Luaţi seama, veghiafi şi rugati-vă..." Marcu 
15:55 Luca 21;56 Marcu 14:58, iar mai pe urmă sf. 
apost. Pavel iarăş zice: „Stăruit în rugăciune şi 
vegheaji în ea." Colos 4:2 Efes. 6:18 I Corin. 16:15 
I Tesal 5:6. Să ne întrebăm acum că, împotriva cui 
să veghem ? Răspunsul este următorul: împotriva 
diavolului şi duhurilor rele. 1 Petru 5:8 Efes. 6:12. 
Pentru un mare număr de credincioşi, multe viclenii 
de ale salanii sunt acoperite cu o mahramă, pentru
ca n'au învăţat să vegheze şi chiar dacă au ştiut 
vreodată să vegheze, acum au uitat. Să luăm bine 
seama la felul cum lucrează vrăjmaşul ca să zădăr
nicească planul lui Dumnezeu, şi să ne rugăm ca 
uneltirile lui să nu isbutească. S ă veghem, ca nu 
cumva vrăjmaşul păcălindu-ne să ne facă să cădem. 
Am citit cândva într'o carte o mică istorioară din 
care putem să tragem ceva folos. Spunea în acea 

„Luaţi seama, veghiati şi ruca|i-vă" 
Marcu 13:35. 

istorioară că, in vremurile mai de demult, s'a cuce
rit o puternică cetate fără ajutorul tunurilor şi al 
armelor, ci cu ajutorul unui car de nuci. Un grup 
de soldä(i din armata duşmană s'au deghizat în ţă
rani şi au plecat cu un car de nuci ca să între în 
cetate şi să le vânză. Când au ajuns la porţile ce
tăţii, păzitorii por(ilor crezând că sunt ţărani, i-au 
lăsat să între, şi imediat după ei au închis porţile. 
Soldaţii deghizaţi cum s'au văzut tnlăuntru au lăsat 
să li se strice carul şi toate nucile s'au răspândit 
pe jos. Păstorii au lăsat 

porţile şi au dat năvală să siringă nuci, iar soldaţii 
deghizat în fărani, i-au omorît şi au deschis porţile 
iar armata lor care era în apropiere a Intrat înlăun-
tru şi a ocupat cetatea, cu viclenie; fără tunuri, fără 
arme şi fără sgomot. De aici înţelegem că tot aşa 
e şi cu noi. Inima noastră e o cetate în jurul căreia 
vrăjmaşul nostru dă târcoale ca un leu. I Petru 5:8. 
El nu vine cu alai sau cu sgomot, nu vine cu forţa 
nu sună din trimbifă, căci aiunci s'ar putea ca noi 
dormitând să ne trezim, ci vine pe nesimţite, cu 
viclenie şi pândeşte momentul când noi nu prive-
ghem, când ne întoarcem ochii dela Domnul nostru 
şi când privirile noastre se Iasă furate de felurite 
privelişti lumeşti, întocmai ca păzitorii porjilor din 
istorioară, atunci el pune stăpânire pe inima noastră. 
Aşa înşală diavolul pe toţi aceia cari nu veghează, 
cu diferite lucruri lumeşti şi diferite pofte înşelătoa
re, ca ci sa-şi întoarcă privirile dela cruce, şi atunci 
ei îi atacă. Dacă noi am fi cu mai mare băgare de 



seamă, am vedea că, un lucru care nu ne pare toc
mai vinovat, ar putea să dea la iveală o uneltire a 
salanii. Rugăciunea însoţiră de veghere, înviorează 
sufletul; pentrca Duhul Sfânt să ne facă în stare a 
avea o judecată limpede şi o minte înţeleaptă. 

Din cauza neprivegherii să poate întâmpla că, 
diferitelor întâmplări zilnice să le dăm înţelesuri cu 
totul altfel decât cele adevărate. Sunt unele înştiinţări 
din partea Iui Dumnezeu cari ne vin în cuget, dar 
noi din cauza neprivegherii Ie socotim păcat şi ca 
atari Ie considerăm ca venite din partea celui rău. 
Sunt altele venite chiar dela vrăjmaş, într'o formă 
oarecum frumoasă, dar din cauza aceleiaşi neprive-
gheri, Ie socotim ca venite din partea lui Dumnezeu. 
Diavolul a înşelat şi inşală pe mulţi credincioşi, ţi-
nându-i într'o stare de levenie, căci pentru a se ru
ga ei aşteaptă să fie împinşi Ia aceasta. In chipul 
acesta, ei sunt lipsiţi de o lucrare Împreună cu Dum
nezeu prin rugăciune. Duhul lor tn loc ca să fie 
treaz şi să primească îndemnul Duhului Sfânt, cad 
într'o toropeală care aduce un gol în sufletele lor, 
şi după aceea aşteaptă ca Duhul Sfânt să se roage 
prin ei. Au luat astfel un obicei care le-a slăbit pu
terea de a cugeta, şi astfel au ajuns Ia bunul plac 
al vrăjmaşului. Aceasta aduce totala lipsă de con
centrare în rugăciune, şi atât timp cât acest obicei 
greşit nu va fi înţeles şi înlăturai, credinciosul nu 
va putea fi o putere pentru Dumnezeu prin rugă
ciune. Deci să nu ne mărim că nu creştem şi nu 
înaintăm în viaţă şi Dumnezeu nu lucrează. Cu cine 
să lucreze? Cu nişte oameni cuprinşi de lenevie, 
cari aşteaptă ca Dumnezeu să-i ajute, dar ei nici nu 
se mişcă? Cu nişte oameni adormiţi? S f Apos. 
Pavel zice: „Deşteaptă-te tu care dormi, scoală-te 
din morţi şi Hristos te va lumina. Efes. 5:14 Iar sf. 
ap. Petru zice : „Fiţi treji şi veghiaţi împotriva rău 
Iui," I Petru 5:8-9. Numai cu astfel de oameni va 
putea lucra Dumnezeu. In Apoc, Domnul zice: „Iată 
Eu vin ca un hoţ. Ferice de cel ce veghiază..." 
Apoc. 16:15. Cred că unii dintre iubiţii noştri cititori 
au luat parte la război, aşa că ştiţi foarte bine că 
ostaşul pe poziţie nu doarme, pentruca are în faţă 
pe inamic, care ia orice mişcare îi va reteza viaţa 
cu un glonţ. In regulamentul luptătorului scrie, că 
el trebue să fie neîncetat cu ochii la inamic şi cu 
urechea Ia comandantul său, iar legile războiului 
socotesc ca o trădare adormirea în post, şi ea se 
pedepseşte cu moartea pe loc. Aşa că pentru a scă
pa de surprinderea inamicului şi de pedeapsa co
mandantului, soldatul trebue să fie treaz în tot tim
pul luptei De aici putem lua o pildă pentru viaţa 
noastră de credincioşi. Noi ne aflăm Într'o continuă 
luptă cu elementele acestei lumi, cu corpul nostru, 
cu cugetele noastre, cari Ia prima dormitare, moli
ciune sau îmbuibare, Luca 21:54 ne va răpune şi 
ne va arunca într'jn somn al conştiinţei. Iar după 
ce aceste elemente ne vor prăda de credinţa, de iu
birea Domnului, ne va arunca în tina păcatului. Ş i 

odată aici, ne aşteaptă răsplata. Rom. 6:25 Deci 
cred că trebue să înţelelegem bine care e rostul cu
vintelor : „privegheaţi*i vă rugaţi". 

Mai sunt şi alte piedece pe cari vrăjmaşul le 
pune în calea credinciosului ca să-1 facă să nu ve
gheze. Aceste sunt: grijurile vieţii şi preocupările ei 
Mat. 6:25-54. Aceste griji şi preocupări îl împiedică 
de multe ori pe crediucios de a-şi îndeplini faţă de 
Dumnezeu voturile pe cari Ie-a făcut şi îndatoririle 
lui de credincios. Din cauza acestor preocupări nu 
poate veni Ia ora de rugăciune la timpul hotărtt, 
fie că e prea ocupat cu diferite lucrări pământeşti 
fie că e cuprins de lene. Este o cântare care zice 
aşa : „Rămânea-voi eu acasă. Când alţii merg spre 
rugă, Să-mi fac treaba pământească, Când a lor 
cântări sună?" Ei au uitat aceasta. Ei nu ştiu că 
în cazul acesta sunt în categoria Martei, pe când 
ar trebui să fie în aceea a Măriei, pe care Domnul 
a lăudat-o, Luca 10:58-42, Au uitat iarăş că prin a-
ceasta ştirbesc din dreptul sau din timpul ce se cu
vine lui Dumnezeu, întrebuinţându-l pentru ei ca şi 
când şase zile dintr'o septămâna nu le-ar fi de a-
juns. Ei zic că, în şase zile se scoală de dimineaţă 
iar acum Duminica au dreptul să se scoale mai 
târziu; neştiind că aceasta este o cursă a vrăjma
şului, şi că fură din timpul consacrat lui Dumnezeu. 
Dacă în unele rînduri au fost cercetaţi de Dumne
zeu pentru aceasta, au luat hofărîri de îndreptare, 
cari hotărîri au fost repede uitate pentruca ele au 
fost luate fără Dumnezeu. Isaia 50:1. 

Psalmistul zice: „Cât de plăcute sunt locaşuri
le Tale Doamne al oştirilor, sufletul meu Suspinaşi 
tânjeşte după curţile Domnului... Căci mai mult fa
ce o zi tn curţile Tale decât o mie în altă parte.'* 
Ps. 84:1, 2, 10. Ce fel suspină şi tânjeşte sufletu1 

după curţile Domnului, când căutăm ca Duminici 
să ne sculăm mai târziu sau nu mai terminăm cu 
treburile pământeşti? In Ioc ca sufletul nostru să 
aştepte cu nerăbdare ziua în care să petrecem în 
Domnul şi să ne hrănim sufletul cu mana cerească, 
în ioc ca ziua de Duminecă să fie ziua în care suf
letul nostru să fie liber de orice preocupare şi să 
petreacă cu Domnul, pentruca : „mai mult i ace o 
zi in curţile Tale decât o mie in a l tă parte ," 
noi ne vedem de preocupările noastre pământeşti 

sau de lenea noastră 
în care ne-a aruncă vrăjmaşul din cauza nepri
vegherii. Când satana nu reuşeşte să ne ţină tn 
starea firească, el încearcă să ne înşele făcându-ne 
trtndavl în cele duhovniceşti după cum am spus 
mai sus. De aceea încă odată spun: să nu ne mi
răm că nu înaintăm. Pentruca ne punem pe noi şi 
interesele noastre întîi, iar pe Dumnezeu II lăsăm pe 
planul al doilea. Dacă mai rămâne şi pentru EI 
timp bine; dacă nu, nu. 

Rămâne deci ca noi să priveghem şi să ne ru
găm zi şi noapte căutând a respinge toate uneltirile 
şi vicleniile salanii şi astfel vom scăpa de el, iar 



Părintele ne va primi cu braţele deschise pentrucă 
nu ne-am dat învinşi. S ă ne gândim bine tnainte de 
a ne ruga, până ce Dumnezeu ne vâ da lumină de
plină. S ă tn(elegem bine ce apasă sufletele noastre. 
Dumnezeu ne va pune tn gând lucruri de cari nu 
ne putem aduce aminte şi ne va întări aducerea a-
minte. In scurt, marele bun al ajutorului dumnezeesc 
când ne rugăm, nu trebue să fie o desvinovăţire 
sau un motiv ca noi să nu ne mai punem mintea 
deloc tn mişcare. De câte ori să întâmplă acest lu-

Botezul cu 
U R M 

Darul tălmăciri limbelor. 

Ca şi darul vorbirei tn limbi, tot aşa şi darul 
tălmăcirei limbelor este pus de Dumnezeu in Bise
rica Sa . 1. Cor. 12:28-50. Nici acest dar, nu poate fi 
primii de către fiecare credincios. Darul tălmăcirii luc
rează In strânsă legătură cu darul vorbirei tn limbi, 
fiindcă tălmăcire fără vorbire nu există. Acest dar, 
lucrează pentru zidirea sufletească a Bisericii. I Cor. 
14:5, 12, 13. 

Are nevoie Biserica de darul acesta tn zilele 
noastre ? Acolo unde nu este vorbire tn limbi, nu 
este nevoie de e), dar acolo unde aceas
ta vorbire există, lipsa lui se simie. De ce? Pen
trucă tn vorbire tn limbL se cuprind „taine" I Cor. 
14:2 şi Dumnezeu voieşte ca copiii Săi să cunoas
că „tainele Impără|iei cerurilor," Mat. 13:11 Când 
Dumnezeu a prezis sfârşitul domniei lui Belşafar, 
l-a prezis tn trei cuvinte scrise pe tencuiala zidului 
tn limbi neînţelese de loji înţelepţii împăratului, şi 
Dumnezeu a rtnduit pentru tălmăcirea acelor cuvinte 
pe Daniel care era credincios Domnului. Daniel c,5. 
Aşa şi tn zilele noastre Dumnezeu face de cunoscut 
copiilor Săi , multe lucruri ascunse de ochii lumei. 
„Domnul Dumnezeu nu face nimic fără să-Şi des
copere taina S a slujitorilor Săi prooroci." Amos.3:7. 
I Cor. 2:10. 

Dartü tămăduirii 

Acest dar duhovnicesc a lucrat cu o mare putere 
tn via(a Domnului şi tntr' a apostolilor, O mulfime 
de bolnavi ne stau ca martori în sf. Evanghelie şi 
în faptele Apostolilor, -cari au fost tămăduiţi de dife
rite boale prin puterea credinţei. 

Pentru ce Duhul Sfânt a tmpărfit daruri duhov
niceşti următorilor Iui Isus? Pentrucă atâl pe tim
pul Domnului Isus, cât şi pe timpul apostolilor, nu 
erau ei singurii cari învăţau pe popor. Deoparte era 
Fariseii, de alta Saducheii, de alta filosofii greci, 
etc. etc. Dacă tn viata Domnului şi a apostolilor Săi 
nu se arăta ceva mai mult decât tn viaţa acelora, şi 
dacă învăţăturile Lui ţ i ale apostolilor S i l nu cu-

cru puterea noastră de gândire slăbeşte, şi ne face 
pradă duhurilor rele. Cei cari vor să fie călăuziţi 
de Duhul Sfânt, să ia seama Ia aceasta înştiinţare 
căci Legea Domnului pedepseşte cu moartea pe cei 
cari îi va găsi dormind Ia postul lor. Iacob 1:15 
Rom. 6:23 Mat. 25:41. 

Rog pe Domnul şi Mântuitorul nostru să S e 
tndure de noi şi să ne ajute să veghem şi să ne 
rugăm. A Lui să fie slava tn veci de veci. Amin. 

E. 

Duh Sfânt. 
A R E : 

prindeau tn ele o mai mare putere, lumea din timpul 
lor, îi considerarea şi pe ei ca şi pe ceilalţi, prin fap
tul însă că Domnul învăţa cu putere Mat. 7:29 şi a-
ceasta putere a fost dată şi apostolilor Săi, ei s'au 
deosebit atât priatr'o viaţa sfântă cât şi prin pute
rea dumnezeiască care ti însoţea tn învăţăturile Ior, 
de toţi ceilalţi. Astfel ap. Pavel zice »Şi învăţătura 
şi propovăduirea mea nu stăteau tn vorbirile tndu-
plecăioare ale înţelepciunii, ci tntr'o dovadă de Duhul 
şi de putere." I Cor. 2:4. Apostolii conştienţi de mi
siunea ce ii s'a tncredinfat, fiind singuri că opera 
cea mare de evanghelizare a popotelor nu se poate 
face numai prin cuvânt, s'au rugat Domnului zicând:. 
„ . . . Doamne, uită-Te la ameninţările lor, dă 
putere robilor Tai să ves tească Cuvântul T ă u 
cu toa tă îndrăzneala, şi intinde-Ţi >râna , c a 
să se i a c ă tămăduiri, minuni şi semne prin 
Numele Robului Tău c e lui Sfânt, Isus," F a p 
te 4:29-30. 

Atât timp cât Evanghelia se predică, ea trébue 
să fie unită cu darurile Duhului Sfânt, fiindcă aceste 
daruri sunt semnele cari însoţesc pe cei ce sunt puşi 
tn lucrare de Domnul şi au credinţa deplină tn El. 
Marcu 16:17-18. Când predicarea Evangheliei nu-î 
urmată de aceste daruri, ea poate fi făcută foarte 
uşor dintr'un duh de ceartă. Filip. 1:15. 

Are Biserica lipsă de darul tămăduirii? Darul 
tămăduirii este pus de Dumnezeu tn Biserică. I 
Cor. 12:28. Isus Hritos a venit ca să poarte boale-
le noastre. Mat.8:17. Cum boalele sunt urmările pă
catului primilor oameni, Gen. 5:16-19. Domnul Isus 
a venit ca să ne aducă o deplină libertate din toa
tă puterea vrăjmaşului. Astfel a putut El să ierte 
şi păcatele şi să vindece şi boalele. Aliluia. Mat. 
9:5-6 

Aceasta învăţătură a avut-o Biserica primitivă 
şi ea a fost dată tuturor celor credincioşi. Ap. Iacob 
zice: „Este vreunui printre voi bolnav? Să cheme 
pe prebiterii Bisericii; şi să se roage pentru el după 
ce-1 vor unge cu unt de lemn tn Numele Domnului. 
Rugăciunea făcută cu credinţă va mântui pe cel bol-



nav, şi Domnul îl va însăoătoşa; şi dacă a făcut 
păcate îi vor fi iertate," Iacob. 5:14-15. Acesta es
te un principiu de credinţă după care Biserica lui 
Dumnezeu s'a călăuzit şi se va călăuzi în toate 
timpurile. 1 Cor. 3:11. 

Daruri «i roade . 

Mai sunt fncă şi aitc daruri duhovniceşti, des
pre cari nu m ajunge spaţiul ca să vorbim despre 
fiecare în parte. Ele toate sunt de absolută necesi-
late pentru Biserica Iui Dumnezeu şi ea nu poate 
fi lipsită de ele. Râvna unui copil al Dumnezeu tre
bue să fie ne'ncetat ca să le aibe pentru zidirea 
sufletească a Bisericii. 

Mulţi copii ai Iui Dumnezeu au crezut şi cred 
că ei folosindu-se de cele scrise la I Cor. 12:51 pot 
să-şi aleagă daruri după cum Ie place lor. Să nu 
uităm însă fraţilor că noi trebue să rămânem la 
darurile pe cari Duhul Sfânt voieşte a ni le impărţii. 
I Cor. 12:11. 

Darurile duhovniceşti trebue să aibe la bază 
roadele Duhului din Galat. 5:22-23. Când acestea 
roade nu se arată în viaţa unui credincios, orice 
daruri s'ar lucra prin el, sunt fără valoare; ba încă 
ceva mai mult; persoana care se crede mântuită 
prin daruri fără roade să înşală grozav şi tn ziua 
judecăţii va sia alături de alţi păcătoşi. Mat. 7:21 23 
De aceea fraţii mei iubiţi, voi cari doriţi daruri dela 
Dumnezeu, să nu puneţi la o parte roadele. 

Poate exista botez cu Duh Sfânt fără roadele 
Duhului? Un asemenea botez cu Duh Sfânt, nu 
poate exista. Insa poate să se primească un djh rău 
atunci când persoana nu trăieşte în sfinţenie şi nu 
are la bază roadele Duhului Sfânt. Un credincios 
trebue să ştie că diavolul este o putere necurată. El 
poate face minuni, poete imita darurile Duhului 
Sfânt, însă sfânt nu poafe fi niciodată. El nu poate 
face ffipte bune. De aceea toţi cei ce zic că sunt 
botezaţi de Domnul că Duhu! Sfânt, şi nu fac 
fapte bune, minţesc. Iacob 3:14 

Se poale întâmpla şi aceea că Duhul Sfânt să 
fie retras dintr'o persoană şi să vină în locul Lui, 
un duh rău. Cum se poate întâmpla una ca aceasta 
Ea se întâmplă atunci, când persoana botezată de 
Domnul nu stă în umilinţă, nu se păzeşte de vorb'ri 
rele şi stricate şi nu stăruieşte în sfinţenie. O ne
ascultare de Cuvântul lui Dumnezeu poate îndepăr
ta Duhul Sfânt pentru totdeauna şi să aducă în lo

cul Lui un duh rău. Acest lucru îl vedem noi în 
viaţa lui Saul. „Duhul Domnului s'a depărtat dela 
Saul: şi a fost muncit de un duh rău care venea 
dela Domnul" I Sam. 16:14. Care este semnul că o 
persoană a fost părăsită de Duhul Sfânt ? Semnul 
este acela, că ea este neliniştită, tulburată, face luc
ruri contrare cu acele pe cari le-a făcut când a avut 
Duh Sfânt, caută mereu ca prin viclenii şi minciuni 
să se răzbune asupra altora, etc. A ştiut Saul cum 
Dumnezeu a luat dela el Duhul Sfânt şi i-a dat un 
Duh rău? El a ştiut numai din vorbele lui SamuiJ, 
dar ca el să simtă ieşirea celui bun şi Intrarea celui 
rău, nu a simţit. A fost însă destul că faptele au 
arătat aceasta. Când avea Duhul Sfânt, s'a făcut 
surd în calea vorbirilor de rău. 1 Sam. 10:27. Iar 
atunci când a fost stăpânit de un duh rău, a cău
tat vieţa celui ce era mai drept decât el. I Sam. 
24:17. David ca unul care a ştiut ce poate ajunge 
un om dela care Domnul retrage Duhul Sfânt s'a 
rugat zicând: „Nu lua dela mine Duhul Tău cel 
Sfânt". Psalm. 51:11. 

Inchiere. 

După toate cele arătate şi descrise până aici 
cred că fiecare om sincer a putut să se convingă 
despre necisltatea botezului cu Duh Sfânt şi despre 
lucrarea darurilor duhovniceşti în Biserica lui Dum
nezeu. Cum stăruinţa după botezul cu Duh Sfânt 
este o poruncă, Fapte 1:4-5 însarnnă că călcarea 
poruncei atrage după sine pedeapsa. Ş i aceasta pe
deapsă este vecinică, Ioan 15:10 Mat. 25;46. 

Fraţilor, Domnul ne-a chemat la mântuire şi 
vrea să ne zidească pe fiecare ca şi pe nişte pietre 
vii ca să formăm noi „o casă duhovnicească" în 
care să locuiască Duhul Sfânt. 1 Petru 2:5 I Cor. 
3:16. „Şi casa Lui suntem noi, dacă păşirăm până 
în sfârşit încrederea nezguduită şi nădejdea cu care 
ne lăudăm." Ebr. 5:6. „Căci noi suntem Templul 
Dumnezeului celui viu, cum a zis Dumnezeu : „Eu 
voi locui şi voi umbla în mijlocul lor; Eu voi fi 
Dumnezeul lor, şi ei vor fi poporul Meu." II Cor. 
6:16 Aceasta este „Biserica celor Intîi născuţi cari 
sunt scrişi în ceruri", Ebr. 12;25. „Şi porţile locu
inţei morţilor nu o vor birui." Mat. 16:18. 

Aliluia. S ă fie binecuvântat Dumnezeu Tatăl, 
în Domnul nostru Isus Hristos, acum şi în toţi vecii. 
Amin. Gh. Bradin. 

— FINE. — 

îmbrăcămintea Creştinului. 

Prin mila bunului nostru Tată din cer, doresc 
â seri acest mic articol despre îmbrăcămintea creş
tinului. Cuvintele din textul de mai sus, sunt scrise 

„Si gemem tn cortul aceasta, plini de 
dorin}a să ne Îmbrăcăm peste el cu lo
caşul nostru ceresc, negreşit dacă a-
tunci când vom fi îmbrăcaţi nu vom fi 
găsiţi desbrăca{i." 11 Cor.5:2-3. 

de servul Domnului nostru Isus Hristos, care de sigur 
a cunoscut felul în care trebue să fie îmbrăcat un 
creştin. 



După înţelesul Sfintei Scripturi, îmbrăcămintea 
creştinului este de trei feluri, dintre cari două feluri 
de îmbrăcăminte, creştinul trebue să le aibe aici 
jos, iar pe al treilea îl va primi la Domnul. 

L Creştinai treime s ă fie îmbrăcat in 
Hristos. »Toji cari a{i fost botezaţi pentru Hristos, 
v' a fi îmbrăcat cu Hristos." Galat3;27. Astăzi toji 
creştinii se laudă că sunt botezafi în Hristos, însă 
dacă am căuta pe cei ce sunt şi îmbrăcaţi în Hris
tos, pe aceia mai rar i-am afla. Până când omul 
şi după ce a fost botezat a rămas tot acela care era 
mai înainte nu poate spune ca este îmbrăcat în 
Hristos. Hristos nu a făcut păcat, şi cel ce păcătu
ieşte, nu numai că nu este îmbrăcat în El, dar nici 
măcar nu este dela El. 1 loan 3:8. A fi îmbrăcat în 
Hristos însemnează a nu mai fura, a nu mai minji, 
a nu mai purta pizmă pe nimenea, a nu te răzbuna, 
a nu lacomi, a nu te mânia, a nu pofti lucruri rele, 
ect, ect. A fi îmbrăcat în Hristos însemnează a fi 
iubitor, a fi blând, a fi îndelung răbdător, a fi paci-
nic, a nu întoarce rău pentru rău, etc, etc. 

Omul nu se naşte îmbrăcat în Hristos, ci el 
trebue să devină în aceasta stare. „Ce este născut 
din carne, este carne, loan 3:6. „Omul nu este de
cât carne păcătoasă. Gen 6;3, Până când el (omul) 
nu este schimbat din starea lui în care s'a născut, 
el nu poate plăcea lui Dumnezeu, pentrucă nu face 
binele; şi chiar de ar voi să-I facă nu-1 poate. Este 
deci nevoe ca omul să treacă printr' o schimbare. 
Flinta lui să fie schimbată din tălpi până în creştet, 
El trebue să fie schimbat într' un om nou. lnfr' un 
om, cu cugete sfinte; curat la vorbă şi curat la fap
tă. SI acest om nou în care el trebue să se îmbra
ce, este Domnul Isus Hristos. „V"a(i desbrăcat de 
omul cel vechi, cu faptele lui, şi v'a(i îmbrăcat cu 
omul cel nou, care se înoeşte spre cunoştinţă, după 
chipul Celui ce 1-a făcut" Colos. 3:9-10. 

2. Creştinul trebue să fie îmbrăcat l a 
puterea Duhul Sfânt. „Iată că voi trimete peste 
voi făgăduinţa Tatălui Meu; dar rămâneţi în cetate 
până vefi fi îmbrăcaţi cu putere de sus." Luca 24:49. 
După ce creştinul este Îmbrăcat în Hristos, după 
cel el a încetat dela păcat şi firea lui s'a schimbat 
flinta lui s'a înoit şi doreşte după lucruri sfinte, el 
nu poate refuza ca să nu primească acesta haină a 
puterii de sus. Dorinţa lui este ca să lucreze cât 
mai mult în lucrul Evangheliei, şl nu poate lipsit 
de putere. Creştinii cari resping puterea de sus 
sau puterea Duhului Sfânt, sunt creştini bolnavi, 
neputincioşi şi de aceia cari dorm. Dacă aceasta 
nu ar fi de lipsă, îndemnul Domnului Isus către a-
postolii Săi, rămâne fără însemnătate. Fapte 1:4,5,8, 
Ei numai după ce au fost îmbrăcaţi şi în haina 
puterii, fuseseră trimişi să propovăduiască. 

In vreme ce unii creştini resping puterea 
Duhului Sfânt şi nu înţeleg să stăruiască după Ea, 
Luca 11:5 13 Fapte 1:14, sunt alţii cari se luptă ca 
să o obţină cu orice pret, chiar şi dacă nu o au 
pe cea dăntii (nu sunt îmbrăcaţi în Hristos). Ei fac 
aşa cum a făcut Simon vrăjitorul Fapte 8:18-25. 
Aceştia sunt tot ca şi cei dântîi, tocă „de [multeori 
mai răi. Pentrucă ei sunt împotriva Cuvântului. 

Domnul Isus Hristos pretinde ca oricine care 
Ii urmează Lui, să caute mai întîi a fi îmbrăcat în Ei 
a fi îmbrăcat într'un om nou şi apoi a stărui după a 
doua haină care este .haina puterii Duhului Sfânt." 
După cum nu poate fi plăcut lui Dumnezeu cel ce 
după ce a ajuns a fi îmbrăcat în Hristos nu stărui-
eşte a fi îmbrăcat şi tn puterea Duhului ,Sf. tot Ia 
fel nu este plăcut lui Dumnezeu nici acela care aîă-
ruieşte a fi îmbrăcat în puterea Duhului Sfânt, dar 
nu s'a îmbrăcat mai întîi în Hristos adică nu a în
cetat dela păcat. —Va urma— 

Vasile Kines. 

ISUS H R I S T O S 
Omul durerilor şi 

Partea I-a. 
Când mă gândesc la Isus ai meu Mântuitor 
Care fu'n lumea aceasta; „Omul durerilor." 
Şi când cuget cum fuse aici pe — acest pământ, 
A S a viată tristă — mă'ntreb în al meu gând : 
„De ce — aşa soarte amară, a lăsat Dumnezeu, 
S ă aibe 'n lumea — aceasta Prea-iubit Fiul S ă u ? " 
Căci El a fost prigonit, din leagăn pân' la Calvar, 
Suferind în viată-I atât de mult chin şi — amar... 
Dar când citesc Scriptura cu privire Ia El, 
Aflu 'ntr'ânsa pe Isus numit un „Mieluşel"' 
Ce trebuia să vină, tn lumea aceasta, 
Să-i ridice păcatul, jertfindu-Şi viata S a : 
Şi — atunci mi — a duc aminte ce fusese proorocit: 
„Hristos să pătimească, în lume a venit." 
Bl este Mielul care — şi vărsă sângele Sau, 

Salvatorul omenirii. 
Pentrucă să împace pe om cu Dumnezeu. 

Partea Il-a. 
Dar oamenii netrebnici cu gând rătăcitor, 
N'au vrut să-L recunoască ca pe — un Mântuitor; 
Ci au cerut ca Dânsul, să fie răstignit, 
Şi'n schimbul Lui „Baraba" să fie slobozit, 
Nimic vrednic de moarte într'ânsul nu găseau, 
Şi totuşi: „Răstigneşte-L" cu tărie strigau, 
Văzând Pilat că a-L scăpa nu poate cu nici un chip, 
II dete 'n manile lor, să fie răstignit. 
Şl se 'nplini Scriptura, ce despre El spunea: 
„In mâna celor păcătoşi pradă va cădea." 

Atunci ostaşii îndată pe Isus L-au luat, 
Ş i într'o haină stacojie L-au îmbrăcat; 
Au împletit îngrabă o cunună de spini, 
Pe care o puseră pe eapul Lui Divin, 



„Bucură-Te împăratul Iudeilor t" strigau, 
Ş i peste cap cu trestia, amarnic îl loveau. 
In semn de bafj'ocură la ochii ei L-au legat, 
Şi-l se 'nchinau 'nainte ca la un împărat 
Lovindu-L peste fafă — asupra Lui scuipau 
„Hristoase, prooroceşte cin' Te-a lovit I" ziceau, 
Şiroaie roşi de sânge curgeau pe a Lui fafă 
Care — era 'nsângerată, bătută şi scuipată ; 
Iar după ce în chipul, cel mai neomenesc 
L-au msUrat, — cu Dânsul spre Golgota pornesc. 
Făr' chip şi frumuseaţă a fost Fiinfa Sa , 
In timp ce-Şi ducea crucea în drum spre Golgota ; 
Căci tortura şi chinul i a desfigurat, 
Chipul Său sfânt, blajin şi curat. 
Slăbit de suferinfă, El putere n'avea, 
Crucea să Şi-o mai ducă; ci jos cu ea cădea. 
Pe un om care 'ntâmplător, pe acolo trecea, 
II siliră atuncea ca să-I ducă crucea. 
Ajungând la Golgota, locul cel destinat, 
Unde avea să fie Isus crucificat. 
L-au răstignit pe cruce; şi alături de El, 
Doi făcători de rele fură omorî(i la fel. 
Astfel fu 'nplinit iarăşi, ce Scripiura a vorbit: 
„Cu cei fărădelege şi răi va ii socotiţi" 
Pe când era 'n agonie, foji II batjocoreau, 
Şi vorbe de ocară asupra Lui rosteau. 
Iar El tăcea ca un miel mut când e 'njunghiat, 
Răbdând tortura morţii. El n'a ameninţat; 
Doar când era de dânşii, hulit şi insultat, 
Zicea; „Părinte iartă-i! căci nu pricep ce fac". 
In timp ce al Lui sânge din rane spumega, 
Şi când a S a viafă cu moartea se lupta, 
Fiind zdrobit de chinuri cu glas tare — a strigat: 
„Dumnezeul Meu 1 Doamne ! de ce M'ai lăsat ? ' 
„S'a isprăvit!" mai zise capu 'u jos şî-a plecat, 
Şi'n mâna Tatălui Său, sufletul şi L-a dat. 
Atunci perdeaua Templului s'a despicat, 

Lecţiuni 
Calendar Septămânal. 

Luni în 29 Apr. Începutul păcatului. Gen. 3:1-8. 
Mar. „ 30 , Urmările rele ale păcatului. Luca 15:11-24. 
Mer. „ 1 Mai Pacalul cuprinde totul în lume. Rom. 3:9-20. 
Joi. „ 2 „ Cât înjoseşte păcatul. Isaia 1:10-17. 
Vin. , 3 . Pocăinţa dela păcate. Fapte 2:37-42. 
Sâm.„ 4 „ Iertarea păcatelor. Marcu 2:1-12. 
Duminecă în 5 M a l : P ä c a t a l , P o c ă i n ţ a şi Credinţa. Gen, 

3:1-24. F a p t e 2s32-39. Rom. 5:1-11. 

Cuv. aur. I loan 1:9. 
Cuvânt a d e v ă r a t : Păcatul aduce cele mai 

mari pagube, atât în viata duhovnicească cât şi In 
cea trupească. 

Sumarul Lecţiunei, Introducerea : In acesta 
lecfiune învăţăm noi despre păcat, pocăinfă şi cre
dinţă. E foarte bine ca fie care să fie cu cea mai 
mare băgare de seamă, la felul său de viafă şi de 
învăţătură, ca aă poată fi mântuit prin Cuvântul lui 
Pumnazeu. 

Şi astrele cereşti în doliu s'au îmbrăcat; 
Iar pământul nerăbdând aceasta tragedie, 
îşi scutură osânda, spre a lor mărturie; 
Şi — un întunerec mare, se lăsă îndată, 
Chiar in clipa aceea peste tara toată. 
Astfel „Fiul omului", Mielul făr' cusur, blând, 
Şi-a isprăvit „opera" paharul morţii bând ; 
Pe care deşertându-1 pe lemnul osândirii, 
Aduse la 'nplinire: „Planul mântuirii." 

Partea IH-a. 
Iată dar, scump suflete, pentruce Dumnezeu, 
Trimese 'n lumea — aceasta pe Prea-Sfânt Fiul Său; 
Să'ndure chinul morţii, pentru tine să moară, 
Ca să le izbăvească, din blăstăm şi ocară. 
Dispreful şi ruşinea ce {ie s'au cuvenit, 
Şi plata făr' delegii — pe Ei L-au nimerit. 
Păcatul şi boalele tale le-a ridicat, 
Şi prin simbolul cruci', pe umeri le-a purtat. 
A murit crucificat, a treia zi a înviat, 
Şi patima sfârşindu-Şi la ceruri S'a 'nălţat; 
De unde va reveni, cu — o slăvită putere, 
Pe to(i potrivnicii să Şi-i pună sub picioare. 
Deci griji suflete dragă nu I te 'mpotrivi; 
Că'n iazui cu pucioasă şi cu foc vei pieri. 
Căci dacă pe Fiul Său nu-L crufa Dumnezeu, 
Ci II lasă să moară pentru păcatul tău, 
Cu cât mai mult pe tin' ? — de stai nepăsător, 
Te va nimici Domnul; sărmane... muritor... 
Intoarce-te la Domnul ascultă-I chemarea, 
Căci tot ce ce pofi ai da Lui este „viafa ta." 
Fiindcă nu e alt nume pe pământ şi'n cer sus, 
Ca să ne mântuiască, — decât numai „Isus". 
Şi — acum de încheiere te rog stăruitor 
Suflete, recunoaşte pe-al Tău Mântuitor. 
Ş i vin' de ia o clipă din crucea S a parte, 
Ca'n schimb sa fi fericit: „O eternitate!" 

de P. BOATĂ. Felnac. 

biblice» 
Păcatul . Păcatul a venit în lume prin neas

cultarea primilor oameni şi dela dânşi a Irecut la 
toţi oamenii, fiindcă îofi au păcătuit. Astfel omeni-
mea întreagă zace în păcat fără putinfa de a se ri
dica sau a se mântui prin puterea ei, decât numai 
prin Jertfa lui Isus Hristos. 

Pocăinţa. Pocăinfă este părerea de rău pen
tru păcatul făptuit. Ea trebue să fie totdeauna înso
ţită de o mărturisire sinceră şi de o căinfă din ini
mă. Cel ce se pocăieşte urăşte şi părăseşte păcatul. 

Credinţa. Credinţa este un lucru fără de care 
nu ne putem apropia de Dumnezeu şi nu putem fi 
plăcufi înaintea Lui. „Căci cine se apropie de Dum
nezeu, trebue să creadă că El este, şi că răsplă
teşte pe cei ce-L caută." Credinţa însă lipsită de 
pocăinfă, este moartă aşa după cum trupul fără duh 
este mort. Iacob 2:23. 



Iertarea. Păcatul este iertat prin întoarcerea 
cu credinţă către Dumnezeu şi prin pocăinţă. Păcă
tosul trebue să se recunoască pe sine ca vinovat, 
să se roage pentru iertarea sa şi să părăsească 
păcatul. 

Calendar Septămânal. 
Luni în 6 Mai. Temelia Bisericii. Mat. 16:13-20. 
Mar. „ 7 „ Puterea Bisericii Fapte 2:41-47. 
Mer. „ 8 „ Capul Bisericii Efes. 1:15-23. 
Joi , 9 , Unitatea Bisericii Efes. 4:1-7. 
Vin. , 10 „ Lucrul Bisericii Rom. 12:4-8. 
Sâm. B 11 , Creşterea Bisericii. Marcu 4-26-32. 
Duminecă in 12 Mal B i ser i ca Creş t ină . Mat . 16:13-20. F a p 

te 2s41-47. Rom. 12:4-8. Efes . 1(15-23. 4:1-6. 

Cuv. aur. Rom. 125 
Cuvânt adevărat . Noi avem lipsă de Biserică 

şi Biserica are lipsă de noi. 
Sumarul Lecţiunei. Introducerea. Cu câte

va luni în urmă am avut lecjiunea despre creştin ca 
făcând parte din Biserica lui Dumnezeu. Acum avem 
lecţiunea despre Biserica creştină. Lucrul acesta e 
foarte mare şi imporiant, de aceea este bine ca noi 
să-1 cunoaştem cât mai lămurit. 

Stăruinţă în învăţătura apostolilor. Bise-
serica creştină trebue să stăruiască în învăţătura a-
postolilor. Numai aşa ea va putea să îndeplinească 
lucrul lui Dumnezeu pe pământ, dacă rămâne în a-
ceea învăţătură. Lupta cea mare pe care o dă dia
volul împotriva ei, este tocmai aceea, ca să o abată 
dela aceasta învăţătură şi să strice „legătura fră
ţească". 

Stăruinţa "» unitatea Duhului. Unitatea Du
hului să păstrează prin legătura păcii. To\'\ creştinii 
sunt datori să se adape din Duhul Sfânt, insă nu 
to(i voiesc să rămână în unitatea Lui. 

A stărui in locul In c a r e eşti pus. Lucrul 
principal pentru unitatea Bisericii este aceia ca fie
care credincios să ştie să rămână la locul în care 
este pus de Dumnezeu. In Biserica Iui Dumnezeu 
fiecare îşi are locul său, fiecare îşi are lucrul său, 
şi nimeni nu are voie să şadă şi nici să se ameste
ce în trebile altuia. 

A creş te în Hristos. Un rău mare de care 
sufer foarte multe biserici creştine, este acela, că 
ele nu au nici o creştere duhovnicească. Creş
terea noastră nu se arată prin faptul că ne cerce
tează popor mult, ci ea 3e arată prin faptul că noi 
am ajuns la o mare pricepere în dragostea şi în
văţătura Domnului. Am ajuns să avem mintea de 
oameni mari. I Cor. 14:20. 

Calendar Seplămâna), 
Luni tn 13 Mai. Botezul poruncit. Mat. 28:18-20. 
Mar. , 14 , Botezul Etiopeanului. Fapte 8:26-39. 
Mer. „ 15 „ Botezul Domnului Isus. Mat. 3:13-17. 
Joi. „ 16 „ Botezul celor trei mii Fapte 2:37-42. 
Vin. , 17 , Botezul Nemurilor. Fapte 10:44-48. 
Sâm.» 18 „ Botezul temnicerului. Fapte. 18:25-34. 
Dutnineeä ta 19 Mai. Botosai . Mat . 3il3«17. 2 8 : 1 9 . 2 0 . 

Ros*. 6;l»l4, 

Cuv. aur. Mat 28:19. 
Cuvânt adevărat. Botezul este o declaraţie 

importantă pentru doauă lucruri s una că suntem 
creştini şi alta un simbol al naşterii din nou. 

Sumarul lecţiunei. Domnul Isus Hristos a 
arătat şi a dovedit împărăţia lui Dumnezeu şi luc
rarea Lui, prin multe taine şi simboale. Printre 
aceste taine, ocupă un loc însemnat botezul. 

Valoarea tainei. De câte ori avem în fată o 
faină, trebuie să-i căutăm enigma sau lucrul care 
se ascunde în ea. Domnul Isus a z i s : „Vouă v'a 
fost dat să cunoaşteţi tainele împărăţiei cerurilor." 
Mat. 15:11. 

Botezul şi naşterea din nou. Botezul este 
taina naşterii din nou. Cel ce se botează arată în 
mod public că nădejdea lui este pusă in moartea 
şi învierea lui Isus Hristos şi totodată arată că în
groapă omul cel vechi şi păcatele lui şi se ridică din 
apă ca om nou ca să trăiască spre mărirea lui 
Dumnezeu. 

Botezul şi Biserica- Biserica este datoare a 
îndeplini porunca Domnului nostru Isus Hristos şi a 
boteza pe toji cei ce caută prin credinţă şi pocăinţă 
a se apropia de Dumnezeu : „In numele Tatălui şi 
a Fiului şi al Sfântului Duh." Cine se înpotrlveşte 
botezului, se înpotriveşte poruncii Iui Dumnezeu. 
Când botezul nu este înfăptuit de prima dală tn 
conditiunile impuse de Cuvântul lui Dumnezeu, el 
poate fi înfăptuit a doua oră. Fapte 19:1-7. 

Calendar Septămânal. 
Luni în 20 Mai. Pastile începute a se prSznui. Exod. 123-11. 
Mar. „ 21 „ Pastele reînoite. Ezech. 4:21-25. 
Mer. n 21 „ Cina Domnului începută. Mat. 26:17-30. 
Joi „ 23 „ Cina Domnului explicată. 1 Cor 11:23-29. 
Vin. ff 24 n Cina Domnului o amintire. Luca 22:14-23. 
Sâm.„ 25 „ Cina Domnului o împărtăşire. 1 Cor. 10:14-28. 
Duminecă In 2 6 Mai : Cina Domnului. Mat . 26:17-39 I 

Cor. 11:23-29. 
Cuv. aur. I Cor. 11:24. 
Cuvânt adevărat . Cina Domnului pururea ne 

aminteşte moartea izbăvitoare a lui Isus. 
Sumarul lecţiunei. In aceasta lecfiune învă

ţăm noi despre Corpul şi sângele Domnului pe ca
ri le-a dat hrană şi băutură tuturor acelora cari vin 
Ia El. Cine nu se hrăneşte din Ele, nu are viată. 

O prdorocie întristătoare. In timpul cinei. 
Domnul Isus a proorocit despre corpul Său care 
trebuia să se frângă pe lemnul crucii, ca prin frân
gerea Lui, să aflăm noi viafa. 

Un corp frânt. Intr'adevăr, corpul Domnului 
Isus, a fost frânt pe Golgota şi a fost dat pentru 
hrana noastră duhovnicească. Fiindcă acel corp a 
înviat şi noi cari ne hrănim din el, vom învia îm
preună cu Hristos. 

Sângele vărsa i . Tot la Golgota s'a deschis 
izvorul de sânge din care noi trebue să bem în chip 
duhovnicesc, penfruca să avem viajă. Cina pe care 
noi o luăm este o taină întocmai ca şi botezul. 
Deşi noi o luăm în chip văzut (pâne şi vin) totuş 
ea este împărtăşirea cu corpul şi sângele Domnului 



Biblia sau Sfânta Scriptura este Cuvân
tul lui Dumnezeu, în care este exprimată 
voinţa lui Dumnezeu. E a este opera lui Dum
nezeu de mântuire a neamului omenesc. 

. L a început era Cuvântul, şi Cuvântul 
era cu Dumnezeu, şi Cuvântul era Dumne
zeu." Ioan 1:1. Dumnezeu a trimes Cuvântul 
Său pe pământ. „Şi Cuvântul S'a făcut trup, 
şi a locuit printre noi plin de har şi de a-
devăr." Ioan-1:14. Din sfânta Scriptură noi 
cunoaştem pe Piui lui Dumnezeu, care este 
chipul Dumnezeului nevăzut, prin care au fost 
făcute toate lucrurile cari sunt în ceruri şi 
pe pământ, celea văzute şi nevăzute... Toate 
au fost făcute prin El şi pentru El. El este 
mai înainte de toate lucrurile şi toate viază 
prin EI. Col. 1:15-17. 

Unul d :ntre ordinele cele mai de seamă 
ale Domnului nostru Isus Hristos este, să 
cercetăm sfintele Scripturi, aceasta din cau
ză că cei ce nu cunosc sf. Scriptură, să ră
tăcesc. Ioan 5:39 Mat. 22:29. Prin urmare, 
prin cercetarea sfintelor Scripturi şi auzirea 
Cuvântului lui Dumnezeu, se naşte credinţa, 
iar prin credinţă se primeşte mântuirea. Pom. 
10:17 Fapte 10:43. Sunt unii oameni cari de
şi cercetează Cuvântui Iui Dumnezeu, totuş 
nu-L primesc în inimă, sau şi dacă II primesc 
II primesc numai în parte. Alţii nu I se supun, 
nu-L păstrează înlăuntrul lor ci îl răstălmă
cesc spre a lor pierzare. Ioan 8:37 II Petru 
5:16. 

Biblia sau sfânta scriptură, este primul 
izvor de mântuire, din care se alimentează 
în parte fiecare individ precum şi toate cre
dinţele sau bisericile aşa numite „creştine." 
E a este insuflată de Dumnezeu prin Duhul 
Sfânt şi este de folos ca să înveţe, să must
re, să îndrepte, să dea înţelepciune în ne
prihănire. II Tim, 3:16. Aceasta este Cartea 
în care cei umiliţi şi modeşti, cari părăsesc 
lumea şi lucrurile din lume, îşi află toată plă
cerea, toată mângăirea şi mântuirea sufletu
lui. In vreme ce pentru unii ca aceştia Cuvân
tul lui Dumnezeu este „pâinea vieţii." pentru 
alţii cari îi dau alte interpretări, este o piat
ră de potecnire şi o sabie cu două tăişuri, 
în care ei îşi găsesc peirea şi pierzarea. Ebr. 
4:12. 

Al doilea izvor al mântuirii şi cel mai 
principal izvor al credinţei în Hristos - fără 
de care nimenea nu poate să fie mântuit - este 
Duhul Sfânt. Ioan 16:12-13. 3:5. Din primul 
izvor (sf, Scriptură) deşi în parte, totuş din 
ea se alimentează toate bisericile, toate de

nominaţiile religioase, precum şi fiecare in
divid în parte; dar din al doilea şi cel 
mai principal izvor al mântuirii (Duhul Sfânt) 
nu se alimentează numai copiii cei ascultă
tori şi înplinitori al Cuvântului Iui Dumne
zeu. Ioan 14:17. Domnul Isus zice : „Mai am 
să vă spun multe lucruri, dar acum nu Ie 
puteţi purta. Când va veni Mângăitorul, Du
hul Adevărului, are să vă călăuzească în tot 
adevărul; căci EI nu va vorbi dela El, ci 
va vorbi tot ce va fi auzit, şi vă va desco
peri lucrurile viitoare " Ioan 16; 12-13. 

Iubite cititor, care ai fericirea de a citi 
aceste fînduri, cercetează-te pe tine însu-ţi 
şi vezi, te alimentezi tu din aceste două iz
voare ? Caută şi ia seama să nu ţi-se în
tâmple ce spune prin prooroci: „Uitaţivă, 
dispreţuitorilor, miraţi-vă şi pieriţi; căci în 
zilele voastre, am să fac o lucrare, pe care 
n'o veţi crede nicidecum, dacă v'ar istorisi-o 
cineva. Fapte 13:40-41. Cea mai misterioasă 
luerare, este lucrarea Duhului Sfânt, pe care 
mulţi din zilele noastre nu o cunosc şi nici 
nu o pricep. In juful acestei lucrări se zbat 
diferiţi oameni şi îi dau felurite interpretări. 
Pentru toţi aceia însă cari se împotrivesc 
lucrării Duhului Sfânt, Cuvântul lui Dumne
zeu zice şi astăzi: „Oameni tari Ia cerbice, 
netăiaţi împrejur cu inima şi urechile. Voi 
totdeauna vă împotriviţi Duhului Sfânt. Cum 
au făcut părinţii voştri, aşa faceţi şi voi." 
Fapte 7:51. Oamenii aceştia deşi se împo
trivesc orînduirilor, lăsate de Dumnezeu, totuş 
în faţa oamenilor să laudă că cunosc pe 
Dumnezeu, dar cu faptele II tăgăduiesc. Tit 1:16 

Bunătatea lui Dumnezeu cea rcmre şi ne
mărginită, ne îndeamnă pe toţi la pocăinţă. 
Dar oamenii cu inima împietrită care nu vreau 
să se pocăiască, îşi strîng o comoară de 
mânie pentru ziua mâniei şi arătărei dreptei 
judecăţi a lui Dumnezeu, care va răsplăti 
fiecăruia după faptele iui. Şi anume, va da 
viaţă vecinică celor ce prin siăruinţă în bine, 
caută slava, cinstea şi nemurirea; şi va da 
mânie şi urgie celor ce, din duh de gâlcea
va, se împotrivesc adevărului şi ascultă de 
neleguire. Rom. 2:4-8. 

Iubite suflete ! Caută şi te hrăneşte din 
Cuvântul lui Dumnezeu, care pentru adevă
raţii Lui copii, e mai dulce decât mierea. 
Psalm, 119:103, Dacă într'adevăr ai gustat din 
Cuvântul lui Dumnezeu, adapă-te şi din apa 
vieţii care va ţâşni în curând în viaţa veci
nică, Ioan 4:14.Şi astfel făcândnu vei rămânea 
de ruşine în ziua deptei judecăţi. Amin. l.Danciu 

Cuvântul lui Dumnezeu. 



Pocăinţa. 

Prin harul, mila şi îndurarea Domnului 
Isus Hristos, m'am propus să scriu acest 
articol Ia revista «Cuvântul adevărului.* prin 
care să arat încât voi fi luminat de Duhul 
Sfânt, tuturor celor ce-I vor citi sau îl vor 
auzi citindu-se, ce este pocăinţa. Pocăinţa este 
singura cale prin care omul decăzut în păcat, 
îşipoate afla mântuirea sufletului său.Cel dân-
tîi om al Noului Testament trimes de Dum
nezeu să predice pocăinţa a a fost loan 
Botezătorul. Mat, 3:1-2 Iar după el a venit 
Domnul Isus Hristos care zicea: „S'a împli
nit vremea, şi împărăţia lui Dumnezeu este 
aproape. Pocăiţi-vă, şi credeţi în Evanghe
lie." Marcu 1:14-15, 

La pocăinţă sunt chemaţi de Dumnezeu, 
toţi cei ce se recunosc ca păcătoşi. Căci 
precum cei sănătoşi în corp n'au lipsă de 
medic, tot aşa cei ce sunt drepţi nu au lip
să de pocăinţă. Luca 5:31-32. »Hristos Isus a 
venit în lume ca să mântuiască pe cei pă
cătoşi.* I Tim. 1:15. Noi însă ştim că toţi 
oamenii au păcătuit. Căci păcatul venind în 
lume prin neascultarea primilor oameni, a 
trecut dela ei din "neam în neam la toată oame-
nirea,Rom,6:19 „Căci toţi au păcătuit, şi sunt 
lipsiţi de slava lui Dumnezeu," Rom, ,3:23. 
„Nu este niciun om neprihănit, niciunul mă
car." Pom. 3:10. De aceea Dumnezeu chea
mă pe toţi oamenii la pocăinţă, nevoind 
să piară niciunul din ei ci toţi să ajungă Ia 
mântuire. II Pentru 3:9 I Tim. 2;4. 

Pocăinţa înseamnă întoarcerea la Dom
nul dela căile rătăcite. Dumnezeu zice,: „Să 
se lase cel rău de calea lui, şi omul nelegiu
it să lase gândurile lui, să se întoarcă Ia 
Domnul care va avea milă de el, la Dumne
zeul nostru care nu oboseşte iertând." Isaia 
55:7. Când un om se întoarce la Dumnezeu, 
el trebue să-şi schimbe cu totul viaţa cea 
veche pe care a avut-o, în alta nouă el tre
bue să-şi schimbe simţurile, gândurile şi chiar 
mintea trebue să şi-o înoiască după voia 
Iui Dumnezeu. Efes. 4:22-24. Pocăinţa mai 
înseamnă căinţă pentru viaţa trăită înnecu-
noştinţă de Dumnezeu. Cel ce se pocăieşte 
trebue să o rupă cu păcatul şi păgânătatea. 
„Ajunge, în adevăr, că în trecut aţi făcut 
voia Neamurilor, şi aţi trăit în desfrînări, în 
pofte, în beţii, în ospeţe, în chefuri şi în slujiri 
idoleşti neîngăduite." I Petru 4:3. Pe om 
îl aduce la pocăinţă bunătatea şau mila Iui 

„ Pocăi |i-vá dar, şi întoarce|i-v& la Dum
nezeu, pentru ca să vi se şteargă pi 
catele, ca să vină dela Domnul vreml-
le de înviorare." Fapte 3:19. 

Dumnezeu, Rom. 2:4. E a îl învaţă s'o rupă 
cu păgânătatea şi cu poftele lumeşti, şi să 
trăiască în veacul de acum cu cumpătare, 
dreptate şi evlavie. Tit 2:12. „Căci cine iu
beşte viaţa, şi vrea să vadă zile bune, să-şi 
înfrîneze limba dela rău. şi buzele dela cu* 
vinte înşălătoare. S ă se depărteze de rău şi 
să facă binele, să caute pace şi s'o urmă
rească" 1 Petru 3:10-11. 

Orice om care voieşte a fi mântuit, a-
re lipsă să se pocăiască, adică să se înto
arcă dela căile rătăcite la Dumnezeu, şi să 

se căiască pentru păcatele pe ca
ri le-a făcut, mărturisindu-le înaintea Dom
nului. „Dacă ne mărturisim păcatele, El es
te credincios şi drept, ca să ne ierte pacatele 
şi să ne curăţească de orice nelegiuire." I 
loan 1:9. Pocăinţa adevărată şi din inimă, 
chiar dacă a făcut pagubă în trecut a aproa
pelui (sau greşeli) acum caută să Ie îndrepte. 
Luca 19:8. Pocăinţa trebue să fie urmată şl 
de botezul apei, căci şi acesta este o po
runcă a Domnnlui Isus. Mat. 28:19. La fel 
şi de botezul Duhului. Sfânt, care tot o po
runcă este. Fapte 1:4-5. Pe aceasta ÎI pot pri
mi toţi acei pocăiţi cari trăiesc o viaţă sfân
tă şi stăruresc după el. Luca 11:13. Pocăin
ţa, botezul în apă si botezul cu Duh Sfânt, 
trebue să se vadă Ia toţi cei ce sunt pe ca 
lea mântuirii şi cred în Isus Hristos. Fapte 
2-38 Marcu 16:16-18. Cei ce au ajuns la toa
te aceste nu au terminat lupta, ei trebue să 
fie în tot timpul treji şi să vegheze, pentru-
că atunci când vine vrăjmaşul care s'a dus 
şi Ia Domnul ca să-L ispitească, ei să poa
tă fi biruitori, şi el să nule poată răpi feri
cirea care îi aşteaptă dacă stau treji şi în 
sfinţenie. 

De aceia să cerem ne'ncetat ajutor şi 
putere dela Dumnezeu c a El să ne ajute să 
ne păzim viaţa în sfinţenie că atunci când 
se aproapie sfârşitul vieţii noastre să 
putem zice şi noi ca apost. Pavel: „M'am 
luptat lupta cea bună, mi-am isprăvit alerga
rea, am păzit credinţa. De acum mă aşteap
tă cununa neprihănirii, pe care mi-o va da, 
în „ziua cceea, ' Domnul, Judecătorul cel 
drept. Şi nu numai mie, ci şi tuturor celor 
ce vor fi iubit venirea Lui." II Tim. 4:7-8. 

Domnul Isus Hristos să ne ajute c a 
pocăiţi din adevăr, botezaţi în apă şi sigilaţi 
cu Duhul Sfânt, să putem fi gata pentru 
venirea Lui. Amin. P m i Ba«h*««. Mo crea, 



Să privim la Domnul. 
Mării şi binecuvântat să fie Dumnezeu, 

Tatăl Domnului nostru Isus Hristos. Aliluia. 
Amin. 

Prin mila şi ajutorul Duhului Sfânt, 
voiesc a vorbi în articolul meu despre faptele 
măreţe şi minunate făptuite de Domnul nostru 
Isus Hr'stos, la care este datorinţa noastră 
să privim ne'ncetat. Noi cu toţii ştim că, 
Dumnezeu este un izvor al iubirii, El şi-a 
revărsat asupra noastră din binecuvântările 
Sale sfinte, cari ni sunt arătate prin Domnul 
Isus, Fiul Său iubit, care a murit pentru noi 
tofi. Aliluia. Dacă vom privi noi cu luare 
aminte la opera S a cea mare şi glorioasă 
pe care a lucrat-o Tatăl din iubire pentru 
întreaga omenire, putem constata că iubirea 
şi bucuria Lui n'a fost alta decât să ridice 
pe omul căzut în păcat şi să-1 mântuiască. 
Acesta a fost scopul venirii Mântuitorului 
nostru pe acest pământ. Da, El S'a desbrăcat 
şi S'a golit pe Sine însuşi de toată gloria 
cerească El S'a deşertat de toată slava S a 
divină. El S'a îmbrăcat în om. Ei a fost 
făcut ca unul din noi. A flămânzit, a însetat, 
S'a obosit, a suferit şi mai mult e, că a murit 
pentru noi. Filip. 2:7. El a fost adevărat şi 
fără de păcat. Şi acum iubiţii mei cititori, 
„cine zice că rămâne în El, trebue să tră
iască şi el cum a trăit Isus. I Ioan 2.6. El nu 
s'a uitat la slava de unde a venit, nici la viaţa 
S a trăită pe acest pământ deşert. Ci pare 
că-L văd, urcând Calvarul, predându-Se pe 
Sine ca să sufere. Dispreţuind ruşinea, şade 
acum la dreapta lui Dumnezeu. Ebr. 12:2. 
Da, El a fost Cel ce ne-a iubit. Şi când a-
ceasta iubire întră în inirna unui suflet care 
se întoarce din păcatele sale, este ca şi o 
floare mirositoare, care îşi răspândeşte mi
rosul său plăcut şi nu-1 putem ascunde, că 
să dă pe faţă. Aşa este iubirea Domnului 
în inima în care ea întră. E a nu poate fi nici 
ascunsă şi nici înecată de valurile furioase 
ale lumei, ci ea rămâne iubire sfântă şi cu
rată. Cânt. 8:7. 

„Totuş El suferinţele noastre Ie-a purtat 
şi durerile noastre Ie-a luat asupra Lui." 
lsaia 53:4 „El este Acela care, în zilele vieţii 
Sale pământeşti, aducând rugăciuni şi cereri 
custrigăte mari şi cu lacră mi către Cel ce putea 
să-L izbovească dela moarte, şi fiind ascultat 
din pricina evlaviei Lui, măcar că era Fiu a 
învăţat să asculte prin lucrurile pe care Ic-a 
suferit." Ebr. 5:7-8. „Şi după ce a fost făcut 
desăvârşit, S'a făcut pentru toţi cei ce-L a-
sculiă, urzitorul unei mântuiri vecinice. Ebr. 

5:9. Aliluia, aliluia. Amin. Supunerea şi as
cultarea Lui, El le-a dovedit prin fapte cari 
se ne servească drept pilde vrednice de ur
mat, Scopul Lui nu a fost ca să-Şi cîştige 
onoare şi bogăţie pe pământ, pentrucă a 

Lui erau toate. Azi însă cu du
rere trebue să spunem că mulţi dintre cei 
ce-şi zic „creştini" sau „credincioşi" caută 
cu orice chip ca şă-şi facă fală şi renume 
în lume. Aceste însă Domnul nicidecum nu 
le permite copiilor Săi. Toţi aceia oameni 
cari după aceste se luptă, niciodată n'au cu
noscut şi nici nu cunoasc îndeajuns iubirea 
lui Dumnezeu. Noi cari dorim fericirea veci-
nică, să ne aruncăm privirile numai la Gol
gota, unde putem vedea iubire, fapte şi cre
dinţă. Fără de aceste nimeni n'o să aibe 
parte cu Domnul. Pe Golgota vedem o 
lăpădare de sine complectă si o inimă zdro
bită pentrucă ne-a iubit. Aici se arată faptele 
mari pe cari trebue să le trăim. Ce facem 
no i? Facem oare fapte cari pot servi de pil
dă altora spre îndreptare, lumină şi pocăinţă 
«Voi sunteţi lumina lumii" a zis Domnul o-
dinioară când era pe pământ. »Tot aşa să 
lumineze şi lumina voastră înaintea oameni
lor, ca ei să vadă faptele voastre bune, şi 
să slăvească pe Tatăl vostru care este în 
ceruri." Mat. 5:16. 

De acei creştini cu numele şi fără fapte 
bune, trebue să ne ferim şi să ne depărtăm, 
ca nu cumva să fim amăgiţi şi noi. Iuda v. 
16. Noi trebue să ştim că trăim în zilele din 
urmă. După cum şi apostolul se referă cu 
cuvântul şi spune că în vremurile din urmă 
vor fi batjocoritori, cari vor trăi după pof
tele lor nelegiuite, v. 18 , D a r voi prea iubi
ţilor, zidiţi-vă sufleteşte pe credinţa voastră 
cea mai sfântă, rugaţi-vă prin Duhul Sfânt, 
ţineţi-vă în dragostea lui Dumnezeu, şi aştepta
ţi îndurarea Domnului nostru Isus Hristos 
pentru viaţa vecnică." v. 20-21. „De aceea, 
daţi-vă şi voi toate silinţele ca să uniţi cu 
credinţa voastră fapta; cu fapta, cunoştinţa; 
cu cunoştinţa, înfrînarea; cu înfrînarea, răb
darea; cu răbdarea evlavia; cu evlavia, dra
gostea de fraţi, cu dragostea de fraţi iubirea 
de oameni." II Petru 1:5-7. „Dar cine nu are 
aceste lucruri, este orb, umblă cu ochii în
chişi, şi a uitat că a fost curăţit de vechile 
lui păcate." v. 9. 

Mai departe să rugăm de Domnul c a să 
ne dea o înţelegere cât mai clară ca să putem 
înţelege cât mai lămurit Cuvintele Sale. 
Amin. i. Crist*» H. 



Unuia prea înţeleptului Dumnezeu să-I 
fie toată slava şi onoarea în veci de veci. 
Amin. 

Subsemnata, Măriuţa Parcaş din corn. 
Târnova jud. Arad declar următoarele : Eu 
am venit la Credinţa apostolică în anul 
1926 dar botezul cu Duh Sfânt nu I-am pri
mit până în anul 1935. După venirea mea Ia -
credinţă am zis că, dacă Domnul şi pe mi
ne m'ar boteza, aşi face şi eu o mărturisire. 
Laudă şi mărire să fie Mielului junghiat pe 
Golgota care nicicând nu respinge pe nime
nea. El a zis că, este lipsă să meargă dela 
noi, c a să ne trimită alt „Mângăitor", Duhul 
adevărului, care a şi venit la zece zile dela 
înălţarea Lui. Fapte c. 1 şi 2. Credeam şi eu 
aceasta, dar nu m'am pus pe stăruinţă ca 
să-L primesc. Luca 11:15. Când însă Dom
nul a binevoit a mă trezi pe deplin, tot EI 
m'a pregătit în aşa fel, ca să fiu gafa pentru 
a-L primi. In noaptea zilei de 2 Ianuarie 
a. c. m'am rugat Domnului şi am zis: Doam
ne, de mulţi îţi aminteşti. Nu mai simţecm 
să am nicio legătură intimă cu Domnul şi 
mă simţeam de tot desnădăjduită. Puterea 
Lui nu se mai manifesta în corpul meu. Dar 
Domnnl deodată mi-a grăit printr'o voce, 
zicându-mi: «Citeşte Psalmul 77." Când I-am 
citit eu îmi ziceam: „Aceasta slăbiciunea mea 
este, a socoti schimbăcioasă dreapta Celui 
Pre-Inalt." Şi deodată m'am pus Ia stăruinţă. 
In ziua de 14 Ian. m'am dus la Măderat la 
stăruinţă, Şi laudă şi mărire să fie Domnului 
că în ziua de 25 Ianuarie,Domnul mi-a cinstit şi 
mie făgăduinţa Sa , botezându-mă cu Duhul 
Său cel Sfânt. Fapte c. 10:46. Aliluia să-I fie. 

După botez a venit satana ca să mă is
pitească. Mă făcea să-mi fie ruşine a-mi îm
plini votul pe care l-am votat mai înainte. 
Dar m'am împotrivit lui. In ziua de 26 am 
plecat acasă spre corn. noastră Târnova.Când 
m'am îndepărtat de Măderat ca la 2 klm. 
m'au întâmpinat doi lupi. Erau de mine ca 
la 120 de paşi, Eu veneam bucurându-mă în 
cale c a Famenul din fapte 8:59, nu m'am ui
tat înainte. Deodată însă am ridicat capul în 
sus şi i-am văzut. Am stat în loc şi am zis: 
Doamne, de va fi hotărât dela Tine ca eu 
să-mi mai văd familia, bine; dacă nu, facă-
se voia Ta. Şi deodată lupii s'au întors; 
unul a mers înapoi la stânga drumului pe 
unde trebuia să trec şi celalt s'a retras tot 
la stânga sus spre deal. In acest timp, eu 

Ecles. 5:4. 

am fost întoarsă cu faţa spre Măderat. In 
urmă a trecut o sanie cu doi bărbaţi şi o 
femeie şi eu m'am întors iarăş cu faţa spre 
casă (sălaş). In urmă am mai fost întâmpi
nată de un lup. Era ca la o depărtare de 50 
de paşi de mine şi mă privea. Eu m'am ru
gat zicând: „Tu care ai astupat gura leilor, * 
poţi astupa şi gura acestui lup." Şi astfel 
m'am dus fără ca el să-mi facă vreun rău. 
Laudă şi mărire fie Domnului care m'a scă
pai. 

In seara zilei de 4 Feb. m'a cuprins o 
durere grozavă de cap, spate şi piept, încât 
am crezut că trec din viaţă. Aceasta m'a 
ţinut până în 7 Feb. Soţul meu s'a dus la 
rugăciune. I-am zis să spună fraţilor să a-
mlntească în rugăciune şi pe cei ce nü pot 
merge. Pe când a venit soţul meu înapoi, eu 
eram în mari dureri, aşteptam să trec din 
aceasta lume. In aceasta stare, mă rugam 
necontenit. In fine m'am întors pe partea dreap
tă şi mă rugam Domnului să-mi dea pu
ţină linişte că nu mai ştiam ce face. Deoda
tă am căzut într'o uimire. M'am pomenit nu
mai decât într'o Biserica din Bihor (comuna 
nu mi s'a spus), acolo erau numai bărbaţi 
şi ei se rugau pentru mine ca Domnul să mă 
vindece. Fr . Cinci Pavel a pus manele Ia mi
ne pe cap şi capul meu s'a schimbat în cap 
de bărbat, în etate ca la 40 de ani. Pe când 
eu nu am numai 28 de ani. Când s'a sfârşit 
rugăciunea, durerea "au dispărut cu totul, de
odată au venit puterea Duhului Sfânt peste 
mine şi măriam pe Domnu în limbi străine. 
Cei din casă mă auziau dar nimenea nu ştia 
ce s'a întâmplat. Când am sfârşit cu rugă
ciunea, le-am spus toate ce Domnul a făcut 
cu mine. Nu mă mai durea nici capul nici 
pieptul şi nici spatele. Am mulţumit Domnu
lui care m'a vindecat de tot, şi până astăzi 
sunt datoare a-I mulţumi ne'ncetat. 

Eu rog pe toţi cei ce vor citi acest ar
ticol ca în necazurile şi durerile lor să nu 
uite de Cel ce a zis: „Cu nici un chip nu 
te voi lăsa." „El a purtat boalele noastre şi 
S'a încărcat cu neputinţele noastre. Mat. 
8:16-17. Aliluia Lui. 
„A Lui, care ne iubeşte, care ne-a spălat de 
păcatele noastre cu sângele Său, şi a făcut 
din noi o împărăţie şi preoţi pentru Dumne
zeu, Tatăl Său : a Lui să fie slava şi pute
rea în vecii vecilor 1 Amin." 

s. s. Măriuţa F a r c a s . 

O întâmplare minunata. 



Vindecări Divine. 
Aducem la cunoştiinfa tuturor cetitorilor rev. 

«Cuvântul Adavărului" marea puterea a lui Dumne
zeu şi minunea Lui care a lucrat-o cu mine. 

Mă chemă Maria Lascu, locuitoare tn comuna 
Toager jud, Timiş-Tor. M'am înbolnăvit după Cră
ciun şi aşa bolnavă am fost că eram aproape de 
moarte. Medicul a spus cu am tuberculoză. Dar Isus 
care a zis : „I-afi patul şi umblă," m'a vindecat şi 
pe mine. Ş i nu numai pe mine decât şi pe o soră 

şi o prietenă' Am cerut frafilor dela Rudna să vină 
să-mi facă ungerea. Păcându-mi ungerea fr. Ocoli-
şan s'au rugat pentru mine şi celelalte două (o 
soră care a născut şi o prietenă). După rugăciune 
sora şi prietena au voit să strige că Domnul ne-a 
vindecat. Eu Ia trei zile am părăsit patul şi am fă
cut pâine Ia bărbat şi Ia copii. Astăzi sunt bine, 
slava lui Dumnezeu. Dar marea minune pe care am 
văzut-o nu vom uita-o până la mormânt. 

Un apel al fraţilor 
Prin acest apel voim să facem de cunoscut 

tuturor fraţilor noştri iubifi din întreaga ţara că tn 
vara anului trecut adică 1954, în teritorul comunei 
noastre a fost o mare lipsă de ploaie, aşa că nu s'a 
făcut prin părţile noastre nimic din alimentele strictului 
necesar. De aceea fraţii noştri din aceasta comună 
sunt dispuşi să-şi vindă vitele, ba unii până şi pă
mântul *ce-l au, numai ca să-şi poată susţinea fa
milia. 

Rugăm pe toti fraţii cei ce au la inimă dragos-

din L.« Catargiu. 
Fapte 11-27:30 

tea de fra(i, să ieie la cunoştiinfă starea noastră de 
mizerie, ajutându-ne cu ce pot. Galat. 6:10. Căci de 
unde nu ştim noi căci tocmai de aceea a dat Dum
nezeu lipsa aceasta peste noi ca să vă încerce pe 
voi. Estera 4:14. Iar tofi acei cari voiesc ca să În
tindă un ajutor fraţilor celor lipsiţi din Lascar-Ca-
targiu, îl vor trimite pe adresa : Mihai Radu Str. 
Griviţei No. 16. a . Galaţi. Salut cu respect pe în
treagă noastră frăţietate. 

S . Moscu. 

Juruinţa sau Votul. 
O stare tristă în care au început a cădea mulfi 

copii ai lui Dumnezeu, este aceea, că ei fac voturi 
şi juruinte pe cari nu le împlinesc. Diavolul are o 
mare bucurie atunci când poate zădărnici juruinfele 
copiilor lui Dumnezeu. Copiii Iui Dumnezeu, se pot 
aduna şi să aducă cele mai' bune hotărîri, dar dacă 
nu Ie îndeplinesc este zadarnic totul. Diavolul nu se 
teme de sfaturi nici de hotărîri bune, atâta timp cât 
acele nu se pun în practică. EI se teme de cei ce 
sunt oameni de cuvânt. Oamenii cari nu pun In 

practică cele ce vorbesc şi hotăresc, sunt numifi în 
scriptură ; „. . . fără minte." Ecles. 5:4. Flecare ştie 
că astfel de oameni nu sunt plăcuţi lui Dumnezeu. 
Dar pe lângă că nu sunt plăcuţi, ei dăunează mult 
şi aduc mari pagube acolo unde se adăpostesc, „căci 
ei zic, dar nu fac" Mat. 23:5. De aceea „dacă ai 
făcut o juruintă lui Dumnezeu, nu zăbovi s'o împli
neşti, căci Lui nu-I plac cei fără de minte ; de ace
ea împlineşte juruin(a pe care ai făcut-o." Ecles. 5:4. 

Gh. Bradin. 

Botezuri cu Duh Sfânt. 
Domnul isus a botezat cu Duh Sfânt în urmă

toarele locuri: In jud. Hunedoara, corn Reia 5, Oha-
ba-Sibişel 1, Vâlcele-rele 1, Boşorod 3, Lăsau 3. 
In jud. Arad, corn. Pilul 4, Mişca 1. In jud. Mureş, 
Târgumureş 2, Grebeniş 14, Band 2, Madaras 1, 

Sâncrai 1. In jud Bihor corn. Burzuc 12, Comăneşti 
1, Dumbrăvita-de-codru 2. In jud. Ismail, G-ral Ave-
rescu 4. In jud. Timiş, Sănnicolaul-mare 1. Aliluia 
Domnului Isus. Amin. 

C ă t r e a 
Scumpi fraţi, întrucât tipărirea revistei întâm

pină mari greutăţi fiindcă pe deoparte tiparul e 
scump iar pe de alta noi în calitate de buni creştini 
trebuie să ne silim a achita darea către stat care e 
şl ea destul de urcată, cum noi nu avem nici un 
ajutor din altă parte afară decât în bunul Dumnezeu, 

b o n a ţ i 
îl rugăm pe El ca să atingă inimile voastre ca să 
vă íntelegefi chemarea. El să vă dea mari binecu
vântări în toate privinţele. Şi să vă pună tn inimă a 
nu neglija trimiterea abonamentului de lei 60 pen
tru revistă. Red. şi Adm. 
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